

GADNIC

MANUAL DE USUARIO

LÁMPARA SMART



DESKL014

Índice

Español	5
English	11
Português	17

LÁMPARA DE ESCRITORIO CARGADOR INALÁMBRICO

MANUAL DE USUARIO



Gracias por comprar nuestros productos.

Lea este manual del usuario detenidamente antes de usar este producto y consérvelo para futuras consultas.

Nota: Este producto no está equipado con un cargador inalámbrico para Apple Watch.

DIAGRAMA ESQUEMÁTICO

Lámpara de mesa

(luz blanca, luz de color
cálido.

Luz blanca cálida)

**Zona de inducción de carga inalámbrica
de teléfonos móviles.**

(ya sea cargando horizontal o vertical-
mente)

Reloj

Despertador

Interruptor/interruptor de color de luz

Presione brevemente para cambiar la luz/largo

presione para ajustar el brillo



Una vez que la alarma se haya con-
figurado correctamente, el indica-
dor de alarma se iluminará.

Cancelar alarma: presione breve-
mente el botón de alarma 2 veces.

Especificaciones

Voltaje de entrada: 5V/3A, 9V/2A

Potencia LED: 5W

Material: ABS + ordenador

Peso neto: 300g

Tamaño del producto: 106*60*277mm

Salida inalámbrica: 5W/10W/15W

Color del producto: negro, blanco.

Color de luz: *blanco, color cálido, blanco cálido.*

Distancia de transmisión: 6 mm

Eficiencia de carga: 70%

Frecuencia de trabajo: 100-205kHz

Carga correcta



COMPATIBILIDAD

Teléfono Apple: iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5

Teléfono Samsung: Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S 10/S10+/S9/S9+/S8/

Cualquiera de los teléfonos con el estándar Qi

Instrucciones:

1. Toque el botón del interruptor para encender/apagar la luz y cambiar el color de la luz. Mantenga presionado para ajustar el brillo del 10 % al 100 %.
2. Hay tres colores de luz: blanco, color cálido y blanco cálido.
3. Mantenga presionado el botón del reloj, haga clic en “Configurar hora”, presione prolongadamente de nuevo para cambiar el área digital y la configuración se completará automáticamente después de 5 segundos. La hora se configura de esta manera.
4. Mantenga presionado el botón de alarma, haga clic en “Configurar hora”, presione prolongadamente de nuevo para cambiar el área digital y la configuración se completará automáticamente después de 5 segundos. El despertador se configura de esta manera.
5. El indicador de alarma en la pantalla se ilumina (tenga en cuenta que no es el botón de alarma), lo que significa que la alarma se configuró correctamente. Mantenga presionado el botón de alarma 2 veces para cancelar la alarma.
6. La hora de la alarma es de 1 minuto. Toque el botón de alarma para detener la alarma.
7. Mantenga presionado el botón del reloj para ingresar al modo de ajuste de la hora. Presione los botones de hora y alarma + al mismo tiempo para cambiar al modo de 12 horas.
8. En el modo de visualización de la hora normal, presione los botones del reloj y la alarma al mismo tiempo para apagar la visualización de la hora. Haga clic en el botón del reloj para restaurar la visualización de la hora.

NOTAS

Preste atención a los siguientes problemas; de lo contrario, puede provocar una carga anormal, una temperatura de carga alta y una carga intermitente. Carga, no uniforme.

1. Este producto no está equipado con un cargador inalámbrico para Apple Watch. Puede cargar de forma inalámbrica el Apple Watch original. Este producto tiene aparatos eléctricos instalados.
2. Utilice el cargador de pared de 5 V/3 A o QC 3.0 (9 V/2 A) para un mejor efecto de carga. 5 V/2 A resultarán en un suministro de energía insuficiente.
3. Centre el teléfono móvil en el centro del área de detección de carga inalámbrica.
4. La distancia de carga es de 2 a 6 mm. No monte una carcasa protectora con un grosor superior a 2 mm
5. Durante la carga inalámbrica, el rango de distancia de 6 cm desde el punto central en la parte posterior del teléfono móvil no debe tener ninguna diferencia con objetos metálicos o magnéticos.
6. Temperatura más baja, velocidad de carga más rápida. La velocidad de carga es más rápida en invierno que en verano.
7. Los niños deben usar este producto bajo la supervisión de un adulto.

Lista de configuración

Cargador inalámbrico, cable de carga, manual del usuario.

Las instrucciones y las imágenes son bocetos. El producto final será en especie

DESK LAMP WIRELESS CHARGER

USER MANUAL



Thank you for purchasing our products.

Please read this user manual carefully before using this product and retain it for future reference.

Note: This product is not equipped with a wireless charger for Apple Watch.

SCHEMATIC DIAGRAM

Table lamp

(white light, warm color light.
Warm white light)

Mobile phone wireless charging induction zone

(either horizontally or vertically charging)

Clock

Alarm clock

Switch/light color switch

Short press to switch the light/long press to adjust the brightness



After the alarm is set successfully, the alarm indicator will light up.

Cancel alarm: short press the alarm button twice.

Specification

Input voltage: 5V/3A, 9V/2A

LED power: 5W

Material: ABS + ordenador

Net weight: 300g

Product size: 106*60*277mm

Wireless output: 5W/10W/15W

Product color: negro, blanco.

Light color *white, warm color, warm white*

Transmission distance: 6 mm

Charging efficiency: 70%

Working frequency: 100-205kHz

Charging right way



Compatibility

Apple phone: iPhone 13/13 mini/13 Pro/13 Pro Max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus

Samsung phone: Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5

Any of the QI standard phones

Instructions:

1. Touch the switch button to turn the light on/off and change the color. Long press to adjust the brightness from 10% to 100%.
2. There are three colors of light, including white, warm color, and warm white.
3. Long press the clock button, click "Set Time." Long press again to switch the digital area. The setting will be completed automatically after 5 seconds. The time is set this way.
4. Long press the alarm button, click "Set Time." Long press again to switch the digital area. The setting will be completed automatically after 5 seconds. The alarm clock is set this way.
5. The alarm indicator on the display lights up (note that it is not the alarm button), which means that the alarm has been set successfully. Press and hold the alarm button for two times to cancel the alarm.
6. The alarm time is 1 minute. Touch the alarm button to stop the alarm
7. Long press the clock button to enter the time setting mode. Press the time and alarm buttons + at the same time to switch to the 12-hour mode.
8. In the normal time display mode, press the clock and alarm buttons + at the same time to turn off the time display. Click the clock button to restore the time display.

NOTES

Please pay attention to the following problems; otherwise, it may lead to abnormal charging, high charging temperature, and intermittent charging. Charging is not even.

1. This product is not equipped with an Apple Watch wireless charger. You can wirelessly charge the original Apple Watch. Electrical appliances are installed in this product.
2. Please use the 5V/3A or QC 3.0 wall charger (9V/2A) for a better charging effect. 5V/2A will result in insufficient power supply.
3. Please center the mobile phone in the center of the wireless charging sensing area.
4. The charging distance is 2–6 mm. Please do not assemble a protective case thicker than 2 mm
5. During wireless charging, the distance range of 6 cm from the center point on the back of the mobile phone must not have any differences such as metal or magnetic objects.
6. Lower temperature, faster charging speed. The charging speed is faster in winter than in summer.
7. Children must use this product under the guidance of adults.

Configuration list

Wireless charger, charging cable, user manual.

The instructions and pictures are all sketches. The final product must be in kind.

CARREGADOR SEM FIO PARA LUMINÁRIA DE MESA

MANUAL DO USUÁRIO



Obrigado por adquirir nossos produtos.

Leia este manual do usuário atentamente antes de usar este produto e guarde-o para consultas futuras.

Observação: Este produto não está equipado com um carregador sem fio para Apple Watch.

DIAGRAMA ESQUEMÁTICO

Luminária de mesa

(luz branca, luz de cor quente.
Luz branca quente)

Zona de indução para carregamento sem fio de celulares

(carregando horizontalmente ou verticalmente)

Relógio

Despertador

Interruptor/interruptor de cor da luz

Pressione brevemente para ligar a luz/pressione longamente para ajustar o brilho



Após o alarme ser definido com sucesso, o indicador de alarme acenderá.

Cancelar alarme: pressione brevemente o botão de alarme duas vezes.

Especificação

Tensão de entrada: 5V/3A, 9V/2A

Potência do LED: 5W

Material: ABS + carregador

Peso líquido: 300g

Tamanho do produto: 106*60*277mm

Saída sem fio: 5W/10W/15W

Cor do produto: preto, branco.

Cor da luz: branco, cor quente, branco quente

Distância de transmissão: 6 mm

Eficiência de carregamento: 70%

Frequência de operação: 100-205kHz

Carregando da maneira certa



Compatibilidade

Celular Apple: iPhone 13/13 mini/13 Pro/13 Pro Max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus

Celular Samsung: Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5

Qualquer um dos celulares padrão Qi

Instruções:

1. Toque no botão do interruptor para ligar/desligar a luz e alterar a cor. Pressione e segure para ajustar o brilho de 10% a 100%.
2. Existem três cores de luz: branco, cor quente e branco quente.
3. Pressione e segure o botão do relógio e clique em “Definir Hora”. Pressione e segure novamente para alternar a área digital. A configuração será concluída automaticamente após 5 segundos. A hora é definida desta forma.
4. Pressione longamente o botão do relógio e clique em “Definir Hora”. Pressione longamente novamente para alternar a área digital. A configuração será concluída automaticamente após 5 segundos. A hora é definida desta forma.
5. O indicador de alarme no visor acende (observe que não é o botão de alarme), o que significa que o alarme foi definido com sucesso.
6. O tempo do alarme é de 1 minuto. Toque no botão de alarme para pará-lo.
7. Pressione longamente o botão do relógio para entrar no modo de configuração da hora. Pressione os botões de hora e alarme + simultaneamente para alternar para o modo de 12 horas.
8. No modo de exibição normal da hora, pressione os botões de relógio e alarme + simultaneamente para desativar a exibição da hora. Clique no botão do relógio para restaurar a exibição da hora.

NOTES

Preste atenção aos seguintes problemas; caso contrário, pode ocorrer carregamento anormal, alta temperatura de carregamento e carregamento intermitente. O carregamento não é uniforme.

1. Este produto não está equipado com um carregador sem fio para Apple Watch. Você pode carregar o Apple Watch original sem fio. Este produto possui aparelhos elétricos instalados.
2. Utilize o carregador de parede 5V/3A ou QC 3.0 (9V/2A) para um melhor efeito de carregamento. 5V/2A resultará em fornecimento de energia insuficiente.
3. Centralize o celular no centro da área de detecção de carregamento sem fio.
4. A distância de carregamento é de 2 a 6 mm. Não monte uma capa protetora com espessura superior a 2 mm.
5. Durante o carregamento sem fio, a distância de 6 cm do ponto central na parte traseira do celular não deve apresentar diferenças, como objetos metálicos ou magnéticos.
6. Temperatura mais baixa, velocidade de carregamento mais rápida. A velocidade de carregamento é mais rápida no inverno do que no verão.
7. Crianças devem usar este produto sob a orientação de adultos.

Lista de configuração

Carregador sem fio, cabo de carregamento, manual do usuário.

As instruções e imagens são esboços. O produto final deve ser entregue em espécie.

¿Necesitás ayuda?

Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.



11 6260 1114 (sólo texto)



serviciotecnico@bidcom.com.ar



www.bidcomservice.com.ar

Bidcom
SERVICE

